



全国中职汽车营销大赛德州开赛

122名选手角逐3项冠军

本报5月24日讯(记者刘潇 见习记者朱迎雪 通讯员王培培)

5月24日,2017年全国职业院校技能大赛中职组“汽车营销”赛项在德州交通职业中等专业学校开赛,这是德州市连续三年承办国家级中职大赛。未来3天,来自全国34个省、自治区、直辖市、计划单列市的61所学校的122名选手,角逐3个比赛项目的冠军。

据了解,全国职业院校技能大赛由教育部、交通运输部、人力资源和社会保障部、财政部等30多个部委联合主办,由所在省教育厅、市人民政府承办,是国内规格最高、规模最大、影响力最强的技能型赛事之一。德州市承接本届赛事中职组汽车营销基本能力测试、配件管理综合能力模拟、服务接待综合能力模拟等3个比赛项目,赛程将持续至26日,来自全国34个省、自治区、直辖市、计划单列市的

61所学校、122名选手、十几家汽车主机生产厂、汽车集团经销商,约1000多人参加和观摩大赛。

据介绍,此次大赛内容紧扣行业发展趋势和企业岗位要求,充分体现新理念、新技术;比赛形式紧贴实际,通过典型工作任务全面考察选手知识、技能和素质;比赛过程开放度高、可视性强,利于交流借鉴;与比赛配套举办各项开放活动,吸引社会公众参与,极大提升了赛项影响力。

2015年、2016年德州连续两年成功承办了全国职业院校技能大赛中职组汽车运用与维修技能大赛,2017年全国中职汽车营销大赛期间,将举办京津冀鲁汽车职教联盟现代学徒制校企合作人才培养模式论坛、德州市“职教扶贫、携手圆梦”活动暨德州交通职业中等专业学校2017级励志班学生开班仪式等一系列活动。



比赛现场。

今日本报C叠4版 本版编辑:常学艺 美编:魏巍 本报常年法律顾问:谭刚德 律师 13953400021

被519万的一等奖击中只用了几秒钟?!

双色球蕴含着可以令奇迹发生的力量,击中红蓝全部号码就能够召唤“神龙”。截至目前,2017年德州福彩共中出双色球二等奖14注,这不,2017059期的双色球一等奖,载着诚意满满的5191242元,不期而至,现身德州,让这位幸运彩友把希望和梦想变为现实,一时间成为德州街头巷尾、茶余饭后热议的话题。

5月23日晚,双色球2017059期开奖,红球号码为04、08、09、15、19、25,蓝球号码为09。德州市武城县武城镇董王庄37142869号站点的一位彩友采用机选单式的投注

方式,击中全部号码,揽获这5191242元。是的,没看错!机选!而且还单式!也就是说有可能该彩友只用了2元钱就击中了这519万!

沾喜气的彩友“踏破”门槛

鞭炮放起来,喜报贴起来,条幅挂起来,彩虹门架起来……刚开站点门,37142869号站的穆站长就忙得不可开交,但站长脸上的笑容却一直挂着:“忙也开心啊,昨天晚上中心工作人就告知自己站点中出了一注一等奖,今天一早,饭也顾不上吃了,直奔站点,开机一查询,别提多高兴

了,既替中奖彩友高兴,也替自己高兴,这么大的奖出在咱站点,多幸运啊!”“我们这些老彩友就是闻讯赶来的,听说这中出了一注一等奖,再忙也得来这坐一坐,分享一下穆站长的喜悦,顺便再来打上几注机选,沾一沾中奖者的喜气。”“我守号守了好多期了,人家机选就击中了一等奖,真是好羡慕啊!”老彩友们你一言我一语地一边猜测着到底是哪位幸运儿,一边表达着自己的羡慕之情。

幸运的降临可能只用了几秒钟

“我们这个站点的购彩群

体大概就是上下班路过的路人,还有一部分是附近的居民,这位彩友采用的是机选的模式,一般机选的彩友,都是进来买完就走,这前后用不了几秒钟的时间。”站长仔细回忆道。“每天下午的5点到8点是打票的高峰时间段,这个时间来购彩的彩友特别多,机选的自选的都有,中奖者的‘轮廓’还是很模糊。不管是哪位彩友中的,还是希望中奖者妥善保管好彩票,尽快到德州福彩中心办理兑奖手续!”生活中总有不期而遇的



幸运,也许就是这样一个简简单单的购彩举动,就能与大奖撞个满怀,用几元零钱成就自己的梦想,你需要的只是坚持,机选、自选、复式、胆拖……通往梦想的道路已铺就好,万事俱备,只欠行动。

(崔伟 白树霞)

热烈祝贺

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY



德州福彩喜中双色球一等奖

519万元

福彩双色球

——大奖大、小奖多、超大奖池

德州市福利彩票发行中心



德州福彩头条号



德州福彩公众号